

## ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ

### **Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2020 году**

В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», информация о деятельности администрации Ленинск- Кузнецкого городского округа размещена на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» [www.leninsk-kuz.ru](http://www.leninsk-kuz.ru).

Однако, в дополнении к вышеизложенному считаем необходимым отметить, что в 2020 году пресс-службой администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа осуществлялась деятельность по развитию официальных групп и аккаунтов администрации в социальных сетях, в том числе личных страниц главы Ленинск-Кузнецкого городского округа. Регулярное наполнение контента обеспечивало качественную информированность населения городского округа — получение актуальной информации от руководителей администрации, анонсы предстоящих мероприятий, их освещение, фото-, видеорепортажи с мест событий.

Параллельно велась работа с официальным сайтом администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <http://www.leninsk-kuz.ru/city/>. Через электронные сервисы активно осуществлялось освещение таких значимых тем как реализация национальных проектов, федеральных, региональных и муниципальных программ на территории Ленинск- Кузнецкого городского округа. Кроме того, на электронных цифровых площадках организовывались рейтинговые голосования, что позволило вовлечь население и институты гражданского общества в решение актуальных вопросов общегородского значения, вопроса организации комфортной городской среды (выбор территории для благоустройства, реконструкция парков и скверов, организация площадок для выгула собак и т.д.).

Деятельность по освещению наиболее значимых событий на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа велась с ГТРК «Кузбасс» и городскими СМИ - АО «Ленинск ТВ», газетами «Городская газета», «Ленинск ТВ. Были запущены серии спецрепортажей, программ, сюжетов, тематические статьи в газетах по подготовке и проведению 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, о 300-летию промышленного освоения Кузбасса, 95-летию со дня образования Ленинска-Кузнецкого.

Главная задача администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа - своевременное информирование жителей и получение обратной связи. Обратная связь с населением активно поддерживалась в рамках программы «Инцидент-менеджмент» ИАС «Медialogия».

Кроме того, в мае 2020 года в Ленинск-Кузнецком городском округе, как и во всем Кузбассе, начала действовать цифровая платформа «Кузбасс онлайн» для вовлечения граждан в решение городских проблем. Сервис разработан в соответствии с требованиями Минстроя и реализует компонент «Активный горожанин» платформы «Умный город». Цель работы ЦП - оперативное взаимодействие региональных и муниципальных властей для работы с обращениями граждан.

### **Какие задачи стоят в 2021 году**

С целью повышения степени доверия у населения как инструменте положительной оценки деятельности органов власти в 2021 году приоритетным будет оставаться акцент на информационную открытость, прозрачность деятельности органов местного самоуправления в Ленинск-Кузнецком городском округе. Достижению этой цели помогут сохранение партнерских отношений с местными и региональными СМИ, повышение активности в социальных сетях.